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I'bPBU BAPUAHT

Kpumepuu 3a oyeHKa u npumepHu peuleHus

3AJIAYA 1:

a) Jla ce pemmn ypaBHenuero 4% +2%-2=0.

6) Jla ce pemu ypasnenuero log, 2x+log, x> =1.

B) Jla ce HaMepu I'bPBUSAT WIEH Ha apUTMETHYHA [Iporpecus, 3a kosro a, =17, a; =37.
Pemenne:

a) (2 mouxa) OT 4*+2°-2=0=(2")*+2*-2=0. Tonmarame 2*=t,t>0 u momydaBame KBaJAPATHOTO

= X=0 e pemenue

~1+ t,=1>0=>2"=2"
ypashenue t’ +t—2=0 t,, = 1_\@:{1 v

2 t,=-2<0
6) (2 mouku) DM :x>0. log, 2x +log, xX* =1=>log,[2x.x’]=1= x’ =1=> x=1c DM

a, =a, +3d =17
B) (1 mouxa) =d=5a =2.
a;=a, +7d =37

3AJTAYA 2:
a) Jlagenu ca pynkiuure f(X)= LZ u g(x)= X—_l Ha ce pemm ypasaenueto f(X)=max{f 1),g(4)}.
X+ X

6) /la ce HamepAT CTOWHOCTUTE Ha peaJIHus TapaMeThp M, 3a KOUTO ypaBHEHUATA X2 +X+m=0 u

x? +MX +mM—1=0 umar oo KOpEH.

3 3 .
B) AKO tga:Z Uoe ﬂ? , Ja ce HaMepHu SINa u COScx .

Pemienue.

a) (2 mouku)
f(1)=1/3, g(4) =3/4 = max{f (1), g(4)}=3/4 f(x)= max{f(l),g(4)}:>FX2 =%:>4x —3X+6=>x=6.

6) 2mouxu) x° +x+m=0 u X* +mx+m—1=0 umar o611 KopeH

X, +X,+m=0 1 )
X, |, = X =——=>mm -2m+2)=0=m=0
Xs +MmXx, +m-1=0 m-1



cosa =-4/5
sinag =-3/5

cos? o =16/25

tga =3/4
a2
sin“a=9/25

B) (2 mouxu) 5 -, =
cos” a+sin“a =1

=]
3aII0TO & € 7[,? .

3AJIAYA 3: Jlanen e AABC cbe ctpann AB =4, AC=2, BC = 2.3, Jla ce HamepH:

a) mequana CM ;
0) paguychT Ha onrcaHata okojo AABC oKpBKHOCT.

C Pernenmne:

a) (2 mouxu) CM :%\/ZAC2 +2CB? - AB? =2.

0) (2 mouxu) B

A M B AAMC =AM =MC =CA =2 = /MAC =60° = _BEOO:ZR:R:Z
SIn

3AJIAYA 4: [lanen e kyo AECDA,B,Cy Dy cbe crpana ¢ nemxunaa 6 . [pe3 cpeaure M 1 N |, cboTBeTHO Ha
proosere AB u BC, u mpe3 Bbpxa C; e noctpoeHa paBHuHa p . [la ce Hamepu:
a) TAHTCHCHT HA JABYCTCHHHUS BI'bJI, KOWUTO PaBHUHATA 0 CKJIFOYBA C paBHMHATa Ha ocHoBata ABCD ;

0) IUIIETO Ha CEYCHUETO Ha KyOa ¢ paBHHHATA p .

Pemenue:
Di Oy a) (3 mouxu)
| MN || AC
| O1 Or = MN ||AC,. CnenoBarenHo ceueHHETO €
! AC | AC,

Ai

B: paBHoOenpenus tparerr MNA,C,
Hexa MN N DB =K = £(p,(ABCD)) = ZOKO, =¢.

00, =6, Kozﬁzﬂ:tggo:%:&/?
4 2 KO

___________ - 1-=2C  6) 2 mowxw

. Sl |- MN L (DBB,D,)
L’ Y KO,  (DBB,D,)

A M B

}:> MN L KO, = KO, e Bucounna B

paBHoOenpenus tparerr MNAC, .

_AC,+MN

62 +3v2 9 81
wes, = : Kolz—.—\/_z?

KO, =,/00} + KO* = # Crnenoarento S > >

Ouenxama ce noayuasa no popmynama:
Ouenxka=2+Kk/5,

Kkboemo K e oposam na nonyuenume mouku (K >5).



